

上亿美元对华抗艾援助被冻结

冻结期限为三个月,卫生部正与“全球基金”协商

星报综合报道 日前,一则关于“全球基金”冻结上亿美元用于抗艾对华援助资金的消息引发广泛关注。5月28日,身在瑞士总部的“全球基金”新闻官赫斯特在接受采访时证实了这一消息。

致力于抗击艾滋病、结核病和疟疾的“全球基金”是一个政府与民间合作创办的国际金融机构,总部设在瑞士日内瓦。自2002年成立以来,该基金在机构及个人捐款的支持下,在全世界开展抗击最恶性疾病的工作,其业务目前已覆盖150多个国家和地区。

“全球基金”官方网站公开的资料显示,2003年以来,中国接受了来自“全球基金”的5.39亿美元援助,另有2.95亿美元援助资金仍在程序中,这些资金主要用于降低结核病发病率、预防和治疗艾滋病感染及消灭疟疾

等项目。

此前有报道称,因为不认同中国对所获援助资金的管理方式,“全球基金”冻结了上亿美元对华援助。记者电话采访“全球基金”新闻官赫斯特,他证实确有一批对华援助资金被冻结,原因“比较复杂”。

卫生部疾控局副局长郝阳在接受记者采访时表示,目前中国所获“全球基金”援助款项确实已被冻结,冻结期限为三个月,卫生部国际司正与“全球基金”协商此事。

郝阳说,中方与“全球基金”的分歧主要是对“社会组织”的定义不同,中方对“社会组织”的认定是遵照民政部的相关标准执行的,自去年下半年以来,双方多次就此事进行讨论,但一直没有结果,近期双方还将就此进行协商。

就这样义无反顾

2010年12月18日,解放军南京政治学院博士生导师、学报主编严高鸿参加博士论文开题报告会时,猝发心脏病,倒在了他挚爱一生的岗位上。

在学报主编的岗位上,严高鸿倾尽了13年心血,在全国9000多家期刊中,他把这份军队院校刊物,一步步办成了中国期刊方阵双效期刊、全国中文核心期刊、军事学核心期刊。

当党的创新理论发展步步推进,严高鸿在学报接连开辟“构建社会主义和谐社会”“大力培育当代革命军人核心价值观”等栏目,组稿900多篇进行集中阐述。2008年,作为学院马克思主义理论教员群体先进事迹报告团成员,严高鸿在电视上发言的那一幕,人们记忆犹新:“当学生们像蒲公英一样坚定顽强地走上各个岗位,像向日葵一样永远朝着太阳的方向,那一刻,你会觉得当个老师真幸福!”

据新华社

长春一大桥桥面塌陷货车坠河



据中新社电 5月29日凌晨3时30分,吉林省长春市伊通河上一座大桥的桥面发生塌陷,事发时一辆正在驶过的货车坠入河中,致使车上2人不同程度受伤。目前,当地已成立调查组对事故原因展开调查。

发生塌陷的荣光大桥建于1989年,后在1995年扩建,桥梁的荷载吨位为15吨。记者在现场看到,桥面塌陷的面积约有70平方米,出事的位置正是1995年扩建后的辅桥。一辆货车陷在桥下淤泥中,此时河水不是很深,可以看到车头已经变形,拉载的钢管散落一地。

据长春市政府秘书长桂广礼介绍,出事的这辆货车车籍为河北衡水地区,车上拉载的是钢管,从目前了解的情况来看,怀疑是超载造成桥面塌陷。

记者从医院了解到,受伤司机腰椎骨折,车上另一名工人小腿骨折,二人都没有生命危险。对于事件经过,司机不愿透露。

目前通往塌陷大桥的公路已经封闭,长春市已组织消防、公安、卫生、桥梁专家、建委、公用局、交警等成立调查小组,对事故原因展开进一步调查。

台湾塑化剂“染指”近500项产品

长期大量食用会致癌,马英九要求彻查

据新华社电 台湾因塑化剂引起的食品、保健品安全风险持续蔓延。截至29日中午的调查数字显示,全台可能受污染产品已近500项,甚至连幼儿使用的感冒糖浆都传出含塑化剂,让许多民众特别是家长们提心吊胆。

不法厂商添加“塑化剂”

起云剂是一种普遍的食品添加物,可让饮料避免油水分层,看起来更均匀,还可改善食品口感,它一般由棕榈油、乳化剂等多种物质添加混合制成,但岛内一些不法厂商为节约成本,将其中的棕榈油换成了塑化剂,而这会危害人体生殖系统甚至可能致癌。

这起事件于近日曝光后,随着调查的展开,涉及的食品、饮料、保健食品甚至药品越来越多,在台湾社会引发不小的恐慌。连日来,许多家长担心孩子成为塑化剂的受害者,纷纷前往医院求医问诊。

为加快处理这起严重的食品安全事件,岛内有关机构将从5月31日零时起展开“扫荡”。届时,使用起云剂

的运动饮料、果汁、茶饮等5大类食品,都须提供检验安全证明,否则一律下架回收,违者将受重罚。官方也将不再接受诸如“下游厂商也是受害者”、“不知者无罪”等推脱理由。

马英九要求全力清查

据岛内媒体报道,台湾当局领导人马英九要求相关机构全力清查所有产品,并呼吁消费者勿掉以轻心,但也不要过度恐慌。

有分析称,这起事件势必重创台湾食品业,相关损失恐高达千亿元新台币,特别是健康食品及饮料业的损失将最为惨重。

据了解,不法的起云剂中含有塑化剂邻苯二甲酸二(2-乙基己基)酯(DEHP)。DEHP的作用类似于人工荷尔蒙,会损害男性生殖能力并促使女性性早熟,长期大量摄取会导致肝癌。由于幼儿正处于内分泌系统生殖系统发育期,DEHP对幼儿带来的潜在危害会更大。



“中国航天之父”钱学森

钱学森,1911年12月出生于上海,祖籍浙江杭州。1934年,钱学森考取清华大学公费留学生,次年9月进入美国麻省理工学院航空系学习,两年后,他转入美国加州理工学院航空系,师从世界著名空气动力学教授冯·卡门,先后获得航空工程硕士学位和航空、数学博士学位。1955年10月,钱学森终于冲破种种阻力回到祖国。

1956年,钱学森受命组建中国第一个火箭、导弹研究机构——国防部第五研究院并担任首任院长。从那时开始,钱学森长期担任火箭导弹和航天器研制的技术领导职务,对中国火箭、导弹和航天事业的发展作出了重大贡献,赢得了“中国航天之父”的美誉。

豫剧一代宗师常香玉

常香玉原名张妙玲,1923年出生在河南巩义一个贫苦家庭。在漫长的艺术生涯中,她博采众家之长,凭着对豫剧艺术的执着追求,成为现代豫剧一代宗师。

1951年夏,全国上下掀起抗美援朝的热潮,作为新中国一名艺术工作者,常香玉日夜睡不着:国家有难,我能做点啥?想来想去,迸出这样一个念头:义演,给抗美援朝的志愿军捐飞机。半年时间里,她带领香玉剧社走遍了大半个中国,义演捐款达到152亿余元,完成了捐献一架战斗机的任务。如今这架名为“香玉剧社”号的米格15飞机,保存在中国航空博物馆里,先后吸引了500万人次的观众。 据新华社

通知

致广大奥迪、陆虎、进口大众车贵族客户:

敬请于2011年7月20日之前来我公司网点,凭“安徽奥保罗浮机电合肥汽修分公司车辆管理笔记本”享受相关免费作业,未领“车辆管理笔记本”请速来领取,逾期作废,详见网址 WWW.1147999.CN

通知单位:安徽奥保罗浮机电工贸有限
公司 电话:0551-5375318